



## В Белоглинском районе следователем задержаны подозреваемые в убийстве двух местных жителей

Новопокровским межрайонным следственным отделом СКР по краю в рамках расследования уголовного дела задержаны 23, 40 и 43-летние приезжие из Мостовского, Тимашевского и Ленинградского районов края, подозреваемые в убийстве двух лиц (п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ).

По данным следствия 14 августа текущего года в правоохранительные органы Белоглинского района поступило сообщение о том, что 21 и 37-летней местные жители из села Новопавловка не выходят на связь. В тот же день в результате грамотно спланированных совместных действий следователя территориального отдела и криминалиста краевого управления СКР, при оперативной поддержке сотрудников полиции были установлены личности троих мужчин, временно проживавших в том же селе, которые были причастны к исчезновению граждан. Подозреваемые пояснили, что накануне к ним в дом на улице Красноармейской пришли двое мужчин с целью выяснения отношений на бытовой почве. Между ними произошёл конфликт, в ходе которого гости получили телесные повреждения, от которых скончались на месте происшествия. Злоумышленники решили не сообщать никуда о преступлении, после чего вывезли тела двоих мужчин на окраину села, где сокрыли. Один из задержанных указал следователям место захоронения тел, где в ходе осмотра места происшествия они были обнаружены.

В настоящее время по уголовному делу продолжается проведение комплекса следственных действий и судебных экспертиз, направленных на сбор и закрепление доказательств. В ближайшее время следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании фигурантам мер пресечения в виде заключения под стражу. Подозреваемым будет предъявлено обвинение в соответствии с ролью и действиями каждого в совершенном преступлении.

16 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1817289>